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ATA DA 6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

Aos onze dias do mês de março do ano de 2024, às 21h20, sob a presidência de Mario 

Augusto de Souza Nishiyama realizou-se a 6ª sessão extraordinária de Convocação de 

Secretário Municipal de Administrações Regionais, a requerimento de vereadora 

Débora Marcondes, para prestar informações sobre estado de mato pela cidade, 

iluminação e demais assuntos inerentes a esta Secretária. Assinaram o livro de 

presença os vereadores: Andrei Alberto Müzel, Áurea Aparecida Rosa, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido Alves, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara 

Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos 

Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, Saulo Almeida Golob, Sebastiao 

Jose de Souza e Valdinei Pinheiro Vasco. Ausência de: José Roberto Comeron e 

Laercio Lopes. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. O presidente Passa a 

palavra a autora do requerimento, vereadora Debora Marcondes. Debora Marcondes 

agradece a participação do secretário. Solicita informações sobre resolução dos 

problemas e cronograma/prazos. Com a palavra o Secretário Municipal de 

Administrações Regionais, Sr. Luiz Henrique de Almeida Gemignani, faz relato das 

condições em que estava a pasta na data em que assumiu o cargo e dificuldades 

enfrentadas. Comenta trabalho da empresa que estava realizando serviço de 

roçada/capinagem e que teve contrato findado no final de 2023. Diz que foi feito um 

contrato de forma emergencial para limpeza da cidade, enquanto a licitação está em 

andamento, e que boa parte do centro da cidade já foi realizado o serviço de limpeza. 

Comenta sobre o cronograma de limpeza. Explica os motivos de se começarem os 

serviços de limpeza pelo centro expandido, local com maior fluxo de pessoas. Diz que 

a secretaria assumiu também a limpeza de escolas e postos de saúde, além das praças 

e canteiros. Diz que os empenhos/direcionamentos serão feitos pelas próprias 

secretarias, e sua secretaria vai enviar equipes, conforme demanda. Aurea Rosa 

pergunta sobre valor do contrato. Secretário diz ser no valor de 2,6 milhões, com 

duração de um ano, ou até sair a licitação. Diz que serviços serão realizados também 

no entorno das escolas e nas calçadas e parte interna dos postos de saúde. Aurea 

registra sua preocupação em relação à pasta da saúde. Debora Marcondes diz que o 

secretário está assumindo uma demanda muito grande. Registra sua preocupação. 

Pergunta valor do metro quadrado da limpeza. Secretário informa valor de 26 centavos 

o metro quadrado. Marinho Nishiyama comenta sobre a grande demanda de serviços, 

a dificuldade da pasta em executa-los e o número de funcionários. Secretário relata que 
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a empresa anterior tinha 12 pessoas trabalhando, com foco em limpeza de praças. Diz 

que a nova empresa triplicou o número de funcionários. Diz não poder exigir um número 

específico de funcionários que a empresa tem que ter, mas sim estipular metas que 

devem ser atingidas. Diz que a empresa venceu o certame e tem dado retorno positivo 

em relação às demandas. Diz que a emergencial foi feita para dar suporte à pasta. 

Comenta questão de burocracia envolvida, lisura e transparência no processo. Tarzan 

registra sua preocupação. Comenta forma de prestação de serviços de limpeza nas 

escolas. Comenta sobre a empresa anterior, Integra, número de funcionários, e valores 

de contrato. Diz que, caso verba da saúde e educação sejam usadas para roçada, vai 

acionar o Ministério Público. Comenta sobre processo de licitação emergencial. Vai 

solicitar informações de valores empenhados pela secretaria. Registra sua preocupação 

em relação à saúde e educação. Marinho Nishiyama pergunta se vai ter aumento no 

valor do contrato e se houve erro de processo licitatório. Secretário diz que o valor base 

foi de 3,4 milhões, sendo que a empresa vencedora entrou com valor inferior. Diz que 

antes da contratação a empresa foi indagada sobre valores e condições de realizar o 

trabalho. Debora Marcondes comenta custos envolvidos e possibilidade de realização 

de concurso. Secretário comenta dificuldade de se contratar MEIS para realização dos 

serviços. Aurea Rosa comenta forma correta de se cuidar de praças, que devem ter 

serviço de jardinagem. Pede prazos para conclusão dos trabalhos. Secretário diz que 

em um primeiro momento estão sendo realizados os serviços emergenciais de limpeza 

da cidade. Marinho Nishiyama sugere que cronograma seja disponibilizado para 

vereadores. Solicita que seja encaminhado oficio de forma formal ao secretário, 

solicitando o cronograma. Secretário diz que o cronograma está sendo seguido. Deixa 

o convite aos vereadores para que entrem em contato. Diz que prazo para conclusão 

do centro expandido é de 45/60 dias, começando, posteriormente, os serviços nos 

bairros. Sobre iluminação pública, o Secretário comenta o processo licitatório, em que 

nenhuma empresa foi habilitada por falta de documentação. Diz que uma das empresas, 

a Tradetek, entrou com recursos, que foi deferido, e ganhou a licitação. Diz que a 

empresa não tinha condições de operação, com demanda maior que a capacidade de 

operação, não atendendo o edital. Diz que a empresa tem nohall para instalação, mas 

não para manutenção. Saulo Golob comenta documentação para os tramites da 

licitação, que a empresa não apresentou. Diz que fez apontamentos e denunciou a 

questão na época. Secretário diz que a empresa ganhou o recurso, mas que não tinha 

a devida qualificação, gerando problemas de iluminação em diversos pontos da cidade. 

Comenta situação atual do contrato. Explica a tramitação que está sendo seguida. Diz 

que, assim que o contrato não estiver mais vigente, a secretaria poderá realizar 
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contratação de forma emergencial. Tarzan comenta sobre a garantia de 5 anos das 

luminárias e valor de investimento. Marinho Nishiyama pergunta se será feita rescisão 

do contrato e questão da garantia. Secretário relata sobre mapeamento de todos os 

pontos de iluminação da cidade. Será feito levantamento e a manutenção/troca não será 

paga.  Preto Vasco pergunta sobre tramitação para troca de lâmpadas. Secretário diz 

que a empresa Tradetek instalou próximo de 8 mil pontos, de um total de 12 mil. Precisa 

levantar o que está no contrato de garantia, para que possa cobrar com base legal. 

Comenta nova lei de licitação, que está mais protetiva em relação a contratos. Tarzan 

pergunta quem foi o gestor de contrato. O Secretário diz que o gestor de contrato foi o 

servidor Eder. Júlio Ataíde comenta falta de preparo técnico da empresa e diversos 

problemas que estão ocorrendo na cidade. Saulo Golob diz que erro foi do pregoeiro 

que aceitou a participação da empresa na licitação. Aurea Rosa pergunta sobre prazo 

para realização dos serviços de manutenção da iluminação pública. Secretário relata 

que estão nas tramitações finais com a empresa e que, assim que o contrato for 

encerrado, em um prazo de aproximadamente 10 dias, será feita a contratação 

emergencial. Marinho Nishiyama pergunta se, com a rescisão do contrato, a prefeitura 

não corre risco de ter prejuízo. Secretário explica como será a tramitação, com 

mapeamento de locais de instalação, sem prejuízo ao erário. Debora Marcondes 

comenta sobre valores empenhados em 2023, de 4 milhões, à empresa tradetek. 

Pergunta quem eram os responsáveis na época. Diz que contratação emergencial não 

é o ideal. Secretário comenta tramitação da licitação e sua morosidade e realização de 

contratação de forma emergencial. Diz que, caso a licitação seja concluída, o contrato 

da emergencial se extingue. Debora Marcondes diz que alguém tem que responder o 

porquê dos gastos sem resultados, quer saber os valores gastos e os serviços que foram 

prestados pela empresa. Secretário diz não ter conhecimento dos contratos anteriores. 

Comenta problemas de manutenção. Diz que a empresa que ganhou a licitação para 

fazer a instalação é a mesma que ganhou para fazer a manutenção. Tarzan diz que 

empresa que vende não pode ser a mesma que faz manutenção. Sugere que o 

secretário não assine nenhum empenho. Vai solicitar informações. Preto Vasco 

pergunta sobre falta de manutenção e contratação de empresa. Secretário diz que no 

fechamento tem endereço de cada ponto, qual tipo de serviço realizado. Diz ser 

necessário empresa idônea que de o retorno. Sobre tapa buracos, o secretário relata 

como são realizados os trabalhos, que são feitos por equipe própria da secretaria. 

Comenta atrasos por conta da falta de massa asfáltica. Diz que a secretaria tem apenas 

um fornecedor, que teve problemas operacionais. Diz que duas equipes estão 

realizando os serviços de tapa buracos. Preto Vasco pergunta por que só tem uma 
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fornecedora. Secretário explica a questão logística da compra/transporte da massa 

asfáltica quente. Tarzan diz que tem outra empresa de massa asfáltica em Itapeva. 

Sobre a coleta de lixo/containers, Marinho Nishiyama pergunta sobre aquisição e 

manutenção dos containers. Secretário diz ser um problema cultural, sofrendo disputa 

individual de cada morador, problema com catadores de reciclável individual e 

vandalismo. Diz que a limpeza é feita por amostragem, sendo a mesma equipe que 

coleta e limpeza. Tarzan diz que container só funciona onde coleta é diária. Saulo Golob 

comenta retirada de containers em alguns pontos. Secretário diz que containers são 

realocados conforme solicitação. Comenta sobre possível parceria com cooperativas 

para campanha de instrução ambiental com a população. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 12ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-

feira, dia 14 de março, no horário regimental e, invocando a proteção de Deus, declara 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 11 de março de 2024. 

 

 

ROBERTO COMERON 
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